



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
3 October 2022
Russian
Original: English

Семьдесят седьмая сессия
Пункт 118 а) повестки дня
Назначения для заполнения вакансий во
вспомогательных органах и другие назначения

Назначение членов Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам

Записка Генерального секретаря

Добавление

1. Генеральный секретарь получил уведомление о выходе в отставку 20 сентября 2022 года члена Консультативного комитета по административным и бюджетным вопросам Видиши Майтры (Индия). В связи с этим Генеральной Ассамблее на ее нынешней сессии необходимо будет произвести назначение для заполнения вакансии на остающийся срок полномочий г-жи Майтры, который истекает 31 декабря 2023 года.
2. Для заполнения этой вакансии правительство Индии выдвинуло кандидатуру Сурендры Кумара Адханы.
3. Биографические данные кандидата приводятся в приложении к настоящей записке.



Приложение

Биографические данные*

Сурендра Кумар Адхана (Индия)

Сурендра Кумар Адхана — кадровый дипломат, получивший образование в области электроники и техники связи. Свой дипломатический путь он начал в Москве. В качестве эксперта по двусторонним отношениям он входил в состав основной группы дипломатов, заключившей многочисленные новаторские соглашения в области торговли, технологий, культуры, ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий, обороны, ядерного и космического сотрудничества. Кроме того, он был тесно связан с успешной организацией визита индийского руководства в страны Группы двадцати, ШОС и БРИКС.

Проработав в Москве около пяти лет, в 2016 году он переехал в Хьюстон (штат Техас, США). В качестве заместителя генерального консула Индии в Хьюстоне — в юрисдикцию которого входили восемь штатов юга США — он наладил обширные связи с деловыми кругами, торговыми палатами, промышленными предприятиями, университетами и полумиллионной индийской диаспорой. За этот период объем двусторонней торговли между Индией и Техасом превысил 10 млрд долл. США. Кроме того, он дал старт первой в истории поставке нефти из Хьюстона в Индию. Во время урагана четвертой категории «Харви» в 2017 году он руководил работой на переднем крае, а выдающаяся роль возглавляемой им группы в деле мобилизации общин для оказания гуманитарной помощи местным жителям была высоко оценена всеми без исключения. Он был также отмечен за вклад в организацию одного из крупнейших общественных мероприятий на территории США, в ходе которого премьер-министр Индии и президент США вместе выступили перед 50 000 членов общины!

В начале 2020 года он вернулся в Индию. Сразу после этого, во время пика пандемии COVID-19, он возглавил одно из крупнейших подразделений государственной службы в Индии, став руководителем паспортного управления Дели, в юрисдикцию которого входило 35 миллионов граждан.

В этот период он занимался различными направлениями деятельности: финансы и бюджет, административное управление и кадры, судебные вопросы, апелляции, вопросы политики и деятельность 13 подведомственных отделений.

Несмотря на проблемы, связанные с пандемией COVID-19, он добился упорядочения процессов и процедур, связанных с оформлением паспортов, благодаря чему гражданам было выдано самое большое за всю историю количество паспортов. Кроме того, была завершена работа по делам, находившимся на рассмотрении в течение длительного времени, в результате чего был установлен рекорд — ни одно из дел не рассматривалось дольше одного года! Он успешно работал над проведением тендеров и началом реализации проектов по реконструкции. Кроме того, он торжественно открыл первый в Индии паспортный стол, в котором работают только женщины! Кроме того, в рамках осуществления более широких цифровых преобразований он обеспечил интеграцию паспортной системы с цифровым хранилищем государственных документов (DigiLocker) для обеспечения бесперебойного и безбумажного обслуживания граждан. За этот период благодаря его усилиям паспортные услуги были оказаны рекордному числу людей — более чем миллиону человек, при этом особое

* Биографические данные издаются без официального редактирования.

внимание уделялось пожилым людям, учащимся, детям младшего возраста, спортсменам и женщинам.

Он владеет английским, русским и различными языками Индии. Жена — врач-психиатр, у них есть сын.
